Voici le corrigé des exercices sur LES ESPACES PRODUCTIFS :

EXERCICE 3 p.247
1. Espace productif agricole — serre de production de muguet
2. Espace productif industriel — usine chimique Rhodia

3. Espace productif de services — zone commerciale

Espaces productifs dynamiques

EXERCICE 2 p.247 - Métropoles
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EXERCICE 1 p.248
1. Quels sont la nature et I'auteur de chacun des documents ?
Le document 1 est une carte réalisée par la DGE (Direction générale des entreprises).

Le document 2 est un texte de Laurent Carroué.

2. Quel titre vous semble le mieux correspondre au document 1 ?

a. Des espaces inégalement fréquentés par les touristes

3. Relevez et classez les principaux espaces touristiques en France.

Localisation des espaces productifs

Tourisme urbain et culturel les grandes métropoles (Paris en téte), la vallée de la Loire (pour les chateaux)
Tourisme de sports d'hiver les régions de haute montagne (Les Alpes suivies des Pyrénées)
Tourisme balnéaire a la mer les littoraux atlantique et méditerranéen en téte, la Corse, le littoral de la Manche

4. Expliquez pourquoi Paris est un espace touristique trés important en France.
Paris accueille les touristes attirés par son patrimoine (monuments, musées), sa gastronomie et ses boutiques

de luxe. Un certain nombre de touristes viennent aussi pour affaires. Tous profitent de son accessibilité : Paris

est bien connectée au reste du monde grace a ses 2 aéroports internationaux et ses LGV (lignes a grande

vitesse) qui la relient aux autres capitales européennes.

5. Comment l'auteur explique-t-il les inégalités de fréquentation touristiques constatées dans le docu-
ment 1 ? Les touristes se concentrent sur une trentaine de sites : ceux qui ont été aménaqgés par |'Etat (gran-
des stations balnéaires, stations de sports d'hiver) et qui sont accessibles par les autoroutes ou les aéroports.

Les régions qui n'ont pas bénéficié de ces grands programmes et qui sont isolées sont donc moins visitées.



